
 

Με διπλή προβολή η ταινία ‘’Ξαναπαντρεύομαι τη Γυναίκα 

μου (His Girl Friday, 1940) ’’ από τηνκινηματογραφική λέσχη 

Νέας Ιωνίας- ΜΠΛΟΚΟ! 

 
Παρασκευή 5 Ιουνίου και ώρες 18.30 & 20.30, στο δημοτικό κινηματογράφο της 

Νέας Ιωνίας «ΑΣΤΕΡΑΣ» (Ασκληπιού 4). 
 
Πρόκειται για μια από τις πιο αγαπημένες κωμωδίες στην ιστορία του παγκόσμιου 
κινηματογράφου! Ένα αριστούργημα του Χάουαρντ Χοκς, με τους αξέχαστους Κάρι Γκραντ και 
Ρόζαλιντ Ράσελ σε δύο από τους πιο απολαυστικούς ρόλους της καριέρας τους. 
Με καταιγιστικούς διαλόγους, ευφυές χιούμορ και ασταμάτητο ρυθμό, η ταινία παραμένει μέχρι 
σήμερα ένα από τα κορυφαία δείγματα της κλασικής κωμωδίας. 
 
Υπόθεση: 
Η Χίλντι Τζόνσον, μια εξαιρετικά ικανή δημοσιογράφος, έχει αποφασίσει να εγκαταλείψει τη 
δουλειά της στις εφημερίδες και να παντρευτεί ξανά, ξεκινώντας μια νέα ζωή μακριά από τον 
αγχωτικό κόσμο της δημοσιογραφίας. 
Υπάρχει όμως ένα πρόβλημα: ο πρώην σύζυγός της, Γουόλτερ Μπερνς, εκδότης εφημερίδας, δεν 
έχει καμία πρόθεση να τη χάσει. Με κάθε πιθανό και απίθανο τρόπο προσπαθεί να την κρατήσει 
κοντά του, τόσο επαγγελματικά όσο και προσωπικά. 
Όταν μια υπόθεση που συγκλονίζει την πόλη βρεθεί στο επίκεντρο της επικαιρότητας, η Χίλντι 
βρίσκεται ξανά μπλεγμένη στο δημοσιογραφικό ρεπορτάζ και σε μια σειρά από απρόβλεπτες, 
ξεκαρδιστικές καταστάσεις. 
 
Η ταινία συνδυάζει αριστοτεχνικά την ερωτική κωμωδία με τη σάτιρα του Τύπου και της 
πολιτικής εξουσίας, ενώ παράλληλα παρουσιάζει μια γυναικεία ηρωίδα ασυνήθιστα δυναμική και 
ανεξάρτητη για τα δεδομένα της εποχής της. Η Χίλντι δεν αποτελεί απλώς το αντικείμενο μιας 
ερωτικής ιστορίας, αλλά μια γυναίκα με φιλοδοξίες, αυτοπεποίθηση και ισχυρή προσωπικότητα, 
στοιχεία που συνέβαλαν ώστε ο χαρακτήρας της να μείνει διαχρονικός. 
 
Η ταινία επιλέχθηκε από τη Βιβλιοθήκη του Κογκρέσου των ΗΠΑ για διατήρηση στο National Film 
Registry, ως έργο ιδιαίτερης πολιτιστικής, ιστορικής και αισθητικής αξίας, ενώ κατατάχθηκε από 
το American Film Institute (AFI) ανάμεσα στις σημαντικότερες αμερικανικές κωμωδίες όλων των 
εποχών. 
 
Θεωρείται ένα από τα κορυφαία δείγματα της screwball comedy, ασκώντας τεράστια επιρροή σε 
γενιές δημιουργών και σε ολόκληρο το είδος της ρομαντικής κωμωδίας και συγκαταλέγεται 
σταθερά στις λίστες των σημαντικότερων ταινιών του κλασικού Χόλιγουντ και του παγκόσμιου 
κινηματογράφου. 
 

 
Η είσοδος είναι ελεύθερη! 
 
 
 
 


